
П Р О Т О К О Л   № 3

об административном правонарушении

 

13 января 2021 г.                                                                                       г. Ставрополь

 

Протокол составлен заместителем руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ставропольскому краю Золиной Галиной Владимировной на основании пункта 1 части 1 статьи 28.1 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении ИП Мирзалиева Расима
Нурудиновича /ИНН 052999903688, ОГРНИП 319057100078730, <…>/ по материалам дела № 026/04/14.3-2250/2020,
возбужденного 12.10.2020 г. Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

протокол составлен в отсутствии ИП Мирзалиева Р.Н. (надлежащим образом уведомлен о времени и месте
составления протокола).

 

Место совершения административного правонарушения: г. Ставрополь, ул. Мира 367/21  (кафе Lime).

 

Время совершения административного правонарушения: 14 сентября 2020 г.

 

Событие административного правонарушения и его квалификация:

 

В результате осуществления государственного надзора за рекламной деятельностью хозяйствующих субъектов
были выявлены нарушения Федерального закона «О рекламе».

14.09.2020 года на фасаде здания по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира 367/21 была зафиксирована следующая
реклама: «кафе Lime суши пицца 8800-250-43-77 ДОСТАВКА».

В рекламе на фасаде здания размещена информация, в которой сообщается о продаже товаров
дистанционным способом без указания сведений о продавце таких товаров (фамилия, имя, отчество
индивидуального предпринимателя), тем самым вводятся в заблуждение потребители рекламы.

Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13.03.06 г. № 38-ФЗ «О рекламе», реклама-информация,
распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная
неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

В соответствии с пунктом 4 статьи 3 Федерального закона от 13.03.2006 г. №38 - ФЗ «О рекламе»‚ ненадлежащая
реклама - реклама, не соответствующая требованиям законодательства Российской Федерации.

В соответствии со статьёй 8 Федерального закона от 13.03.06 г. № 38-ФЗ «О рекламе» в рекламе товаров при
дистанционном способе их продажи должны быть указаны сведения о продавце таких товаров: наименование,
место нахождения и государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица;
фамилия, имя, отчество, основной государственный регистрационный номер записи о государственной
регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона от 13.03.06 г. №38-ФЗ «О рекламе», ответственность за
нарушение требований, установленных статьёй 8 Федерального закона от 13.03.06 г. № 38-ФЗ «О рекламе»,
несет рекламодатель.

В силу пункта 5 статьи 3 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38 - ФЗ «О рекламе»‚ рекламодатель - это
изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект рекламирования и (или) содержание
рекламы лицо.

В данном кафе «Lime» осуществляет деятельность ИП Мирзалиев Расим Нурудинович /ИНН 052999903688, ОГРНИП
319057100078730/. Данная реклама распространена в интересах ИП Мирзалиева Расима Нурудиновича.

Рекламодателем вышеописанной рекламы является ИП Мирзалиев Расим Нурудинович /ИНН 052999903688,
ОГРНИП 319057100078730, <…>/.

Таким образом, в рекламе, распространенной ИП Мирзалиевым Р.Н. допущены нарушения статьи 8
Федерального закона от 13.03.06 г. №38-ФЗ «О рекламе», выразившегося в распространении рекламы продажи
товаров дистанционным способом, без указания сведений о продавце такого товара.

16.12.2020 г. (вх. 8671) в адрес Ставропольского УФАС России поступили документы от ИП Мирзалиева Р.Н.



(паспортные данные ИП Мирзалиева Р.Н., Информационное письмо (форма № 26.2.7) от 24.10.2019 г. № 859133796,
Уведомление о постановке на учет физического лица в налоговом органе, Выписка из ЕГРИП от 02.10.2019г., Лист
записи ЕГРИП от 01.10.2019 г., реквизиты ИП Мирзалиева Р.Н., макет рекламы).

 

13.01.2021г. состоялось рассмотрение дела № 026/04/14.3-2250/2020.

На рассмотрение ИП Мирзалиев Р.Н. не прибыл, уведомлен надлежащим образом (представитель ИП
Мирзалиева Р.Н. по доверенности б/н от 08.12.2020 г. <…> 16.12.2020 г. получила лично Определение об
отложении рассмотрения дела №026/04/14.3-2250/2020 от 08.12.2020 г., в котором было указано время
следующего рассмотрения данного дела – 13.01.2021 г. в 12.30).

 

В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
нарушение рекламодателем, рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о
рекламе, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 6 настоящей статьи, частью 4 статьи 14.3.1,
статьями 14.37, 14.38, 19.31 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа на граждан в
размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до двадцати тысяч
рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

В соответствии с пунктом 1 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном
правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также
иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных
правонарушениях.

В соответствии со статьей 51 Конституции, никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего
супруга и близких родственников.

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной 

антимонопольной службы по Ставропольскому краю

Золина Г.В.__________________________________________________________

 

Объяснения лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________С протоколом ознакомлен. Права и
обязанности разъяснены.

________________________________________________________________________

 

Подпись лица, привлекаемого к административной ответственности

 

Копию настоящего протокола получил

________________________________________________________________________

 

Отметка об отказе в получении копии протокола

________________________________________________________________________


